Le deux trefle fort indéterminé

1) Conditions d’ouverture

C’est une annonce conventionnelle. utilisée pour indiquer:

- soit un 2 fort

® 204 23 points HLD et une forte couleur 6éme ( éviter toutefois une ouverture a 2T avec un fort carreau)
® 22423 points HL avec une robuste majeure 5éme accompagnée ou non d’une autre couleur 4éme.

- soit un «super 2SA»
® 22223 points HL

- soit un unicolore de 7 cartes avec 8 levées de jeu en majeure et 9 en mineure.

- soit un fort bicolore 5/5 en majeure.

Remarque

. Ne pas ouvrir d’un 2T avec un autre jeu bicolore.

Pratiquement:

Quelle ouverture proposez-vous dans les cas suivants?
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2) Les réponses

- Une réponse artificielle: 2 ¢ = simple relais.
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3) Redemande aprés le relais 2 24

L’ouvreur décrit sa main.
- Annonce de sa couleur

® auniveau le plus bas, ce qui correspond au 2 fort classique ou 4 une majeure forte en points HL.

® 4 saut, avec un unicolore de 7 cartes et 8/9 levées de jeu.
- Annonce de SA

®  2SA avec 22/23 points.

®  3SA qui promet un bicolore majeur 5/5.

Pratiquement:
Quelle est votre enchére aprés 2T 2K ?

MA3 S ARV 53 # ARDV 1085
¥ARV 9 6 4 ¥s A3

¢RD 5 4 AR93 € ADS

#D 6 & AD6 &R 79,

2C 2p 3P
Remarques

Apres la redemande a 2C ou 2P, le répondant:
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3SA

- soutient au palier de 3 (ambition de chelem) avec au moins un honneur 3éme ou 4 atouts, 10 points DH et plus.

- soutient avec saut  la manche avec entre 3 et 5 atouts et 54 9 points. 2’esf wn. artdt.

- Change de couleur

®  au palier de 2 avec une couleur 5éme et 4HL.

¢ au palier de 3 avec une couleur 5éme et 8 HL.

- annonce 2SA avec 4 HL. «fourre tout», forcing un tour.
- annonce 3SA avec 9/10 points HL.




